

## «Пять целей для церкви»



*Александр Гулько, епископ Объединения ХВЕ в Могилевской области*

*Рассмотрим пять целей, которые Бог ставит перед церковью:*

**1. Возлюбить Бога.** Это первая заповедь, которую дал нам Господь: «*возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душиою твою и всем разумением твоим*» (**Мтф.22:37-38**). Любить Бога – это решение, принимая которое, мы можем рассчитывать, что Он даст Свою благодать и милость для исполнения Его плана и воли. Требование Бога любить Его исходит из того, что Он возлюбил нас прежде.

- **наша любовь к Богу должна проявлять себя.** **Мтф.4:10б** говорит: «*Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи*». Любовь к Богу выражается в поклонении и служении Ему. Поклонение стоит впереди служения. Молитва, прославление, славословие, песнопения есть выражение чувств и любви к Богу, это должно делать от всего сердца. Поклоняться означает славословить, восхвалять, превозносить, воздавать славу, честь, хвалу. Это очень важная составляющая жизни христианина. Молитва и общение с Богом всегда начинается с поклонения, превозношения, хвалы Ему. Книга Псалтирь много говорит о поклонении – это выражение своих чувств, любви и признательности Богу. Чем больше мы любим Бога, тем больше нам хочется поклоняться Ему, прославлять и воздавать Ему славу. Никогда не будьте пассивными в отношении прославления Бога. Мы призваны, чтобы поклоняться Ему, воздавать честь, славу и хвалу.

- **наша любовь к Богу должна выражаться в делах и поступках.** **Ин.14:15** «*Если любите Меня, соблюдите Мои заповеди*». Любовь к Богу дает желание угодить Ему. Бог вникает в нашу жизнь – радуется с нами, огорчается, осуждает некоторые поступки. Чем больше мы любим, тем больше мы хотим угодить любимому. Нет более приятного для Господа, чем послушание Его Слову. Послушание Господу приносит пользу, обогащает нас, делает жизнь сбалансированной, правильной, благословенной.

**2. Любить ближнего как самого себя** (**Мтф.22:39**). Это очень высокая планка, потому что после грехопадения эгоизм стал преобладать, способность служить другим стала увядать. Последнее время отличается тем, что во многих охладеет любовь. В наше время много одиноких, закрытых людей, живущих в изоляции. Мы призваны жить не только для себя, но служить ближнему во благо, приносить ему пользу. **Еф.4:12** «*к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова*». Когда мы служим другим, Господь воспринимает как будто мы делаем это Ему. Если мы даже напоим кого-то чашей холодной воды (**Мтф.10:42**), то и за это мы не потеряем своей награды. Мы должны молиться и спрашивать у Бога: «Господь, чем я могу послужить, чем я могу помочь, что я могу сделать для своего ближнего?». Наша цель – делать добро во имя Господа Иисуса Христа. Не сделать известными себя, но прославить Господа. Библия говорит, что вера без дел мертвa (**Иак.2:20,26**). Вера в том, чтобы служить ближнему во благо, нести добро, свет нуждающимся.

**1Кор.15:28** «*Итак, братия мои возлюбленные, будьте тверды, непоколебимы, всегда преуспевайте в деле Господнем, зная, что труд ваш не тщетен пред Господом*». Служение людям не тщетно перед Господом, Он видит это и желает, чтобы мы были скоры на всякое добroе дело. Это прославит Господа.

**3. Служить Господу, приводя людей к Нему через проповедь Евангелия.** Это нужно делать до Его Пришествия. Это ответственность каждого христианина. Мы живем в мире, где еще многие не знают Евангелия. Они не понимают, какое это отношение имеет к ним лично. Господь вручил нам судьбы многих людей. От того, как мы будем говорить им, зависит их вечность. Это наша привилегия, честь проповедовать Евангелие. Господь

поместил Церковь на этой земле, чтобы через нее спасти мир. До тех пор, пока не спасся последний грешник, у церкви есть труд.

**4. Крестить в воде тех, кто уверовал, принял Господа Иисуса Христа. Деян.2:41** «Итак охотно принявшие слово его крестились, и присоединилось в тот день души около трех тысяч». После покаяния человек должен получить начатки учения Христова и креститься. Водное крещение имеет очень важный духовный смысл – погребение ветхого человека и воскресение нового для новой жизни. Человек входит в новую семью – церковь, становится частью Тела Христа на земле. Библия исключает христиан-одиночек, которые не хотят присоединяться к Телу Церкви. Подобная модель христианства не та, что установлена Господом. Он желает, чтобы крещеные были в Теле Христа. Членство в церкви – Божий план для нас. Если мы не принадлежим к поместной церкви, мы не входим в Божественный план спасения. Господь греет, питает, готовит Церковь, Он придет за Ней. Это имеет важность и ценность для Бога.

Нхождение в Теле Церкви каждого верующего имеет определенную цель. Каждый наделен талантами и дарами, которые должны быть реализованы во славу имени Его. Мы должны быть сопричастны Телу Христа, нести служение. Каждый получит венец по своему служению. Служение – это труд, жертва времени, но это и привилегия, честь, оно имеет воздаяние и ценно в очах Господа. Но есть те, кто не желает себя утруждать. Давайте же будем делать то, что нам по силам, служить тем, что мы имеем. Господь дал нам больше, чем нам кажется. Недостаточно просто ходить на богослужение, вы не сможете в полноте реализовать все то, что дал вам Господь. Церковь создана, чтобы помочь людям реализовать себя в служении Господу.

Некоторые смотрят на служение как на напряжение и лишнюю ответственность. Служение – это привилегия, честь, оно никогда не тщетно, не бесполезно. Господь будет обновлять, укреплять тех, кто трудится.

**5. Возрастать духовно, чтобы в нас отобразился Христос. Гал.4:19** «Дети мои, для которых я снова в муках рождения, доколе не изобразится в вас Христос!». Чтобы духовно расти и отображать Христа, мы должны читать Слово Божие, слушать проповеди дополнительно. Это позволит нам видеть свои недостатки и меняться. То, что входит в нас, то и формирует нас. Тогда мы не останемся без плода. Иногда верующий остается духовным младенцем потому, что не работает над собой, не вникает в себя, в Писание. В результате его духовный человек слабый, немощный, необразованный, не знает истину. Давайте будем уделять время, чтобы учиться, заниматься самообразованием. Нам нужно терпение, целеустремленность для того, чтобы достичь чего-то. Мы должны иметь непрестанную жажду по Слову, Которое приносит чувство удовлетворения и радости. Слово утешает нас, дает откровения, назидает и приносит пользу.

Когда мы исполняем эти цели, благодать Его с нами. Он помогает нам, воодушевляет, поддерживает. Оставление служения – это духовное падение, духовный кризис. Человек нуждается в реабилитации, чтобы ему помогли обновить его отношения с Господом. Мы служим потому, что Христос – Господь. Мы служим Ему и хотим Ему угодить. Неважно как много людей служат. Служение выражает нашу любовь к Господу.

Да поможет нам Господь, чтобы Царства Его мы искали прежде всего!